

# 连那么小的鱼儿也不放过

## 渔政公安联手打击非法捕捞

□晚报记者 张劲松 文/图

**本报讯** 6月23日,市农业局联合公安部门重拳出击,对我市一些自然水域进行专项治理,严厉打击非法捕捞行为。当天,执法人员共查扣、没收、销毁非法捕捞工具60余(艘)套,对非法捕捞人员进行了处罚教育。

当日15时许,市农业局渔政人员和公安部门干警10余人,乘坐两艘汽艇、一辆汽车,水陆配合展开行动。在沙颍河周口市区八一大道桥东侧不远处,两位渔民划着小船正在从过河台网里打捞捕获的鱼类,被执法人员逮个正着。“先把二人带走接受处罚,把他们的违法工具扣押。”随行的市农业局水产科科长秦应来严厉地说,这种过河台网对鱼类来说,简直就是天罗地网,鱼儿不论大

小都逃脱不了。记者看到,在两位渔民捕获的鱼类中,绝大部分是只有几厘米长的幼鱼。

在市区大庆路桥附近,一条粘网横穿河道。执法人员迅速上前,将粘网当场销毁。当日下午,执法人员共查扣过河台网一套、电船一艘、铁皮船一艘,没收销毁粘网、地龙网等非法捕捞工具60多套,对非法捕捞人员进行了处罚教育,把非法捕获物当即放入河道。

“最可恶的是电鱼、毒鱼、炸鱼那些把鱼子鱼孙杀绝的行为。这些行为严重损害自然水域生物资源及其生态环境。”市农业局党组成员、总农艺师晏建国说,该局近期将加强对自然水域渔业管理的执法力度,认真做好违法违规案件的查处力度,涉嫌刑事犯罪的案件,将按照有关规定及时移送公安机关处理,绝不姑息迁就。



过河粘网直接销毁

□晚报记者 马治卫

**本报讯** 本报6月11日刊发《“哥哥,你在哪里,快回来和我一起救妈妈”》一文后,经过精心筹备,6月21日,中国书画家协会会员常守明、泥塑大师张振福等艺术家纷纷捐出作品义卖,帮王条红筹集善款。

虽然身体有残疾,但在哥哥离家、母亲患白血病的情况下,王条红以顽强毅力撑起

**新闻追踪** 《“哥哥,你在哪里,快回来和我一起救妈妈”》

## 艺术家义卖作品资助王条红

一个家。“王条红在家中孝老爱亲,在困难面前非常坚强,他用行动传播了正能量,赞一

个”“草原马”等网友纷纷发表感言赞扬王条红。

王条红的遭遇也牵动着各界爱心人士的心。经中国书画家协会会员常守明倡议,由中原文化网组织,6月21日,一场帮助王条红的作品捐献义卖活动在我市隆重举行。该活动吸引了中国书法家协会会员张华中、国家非物质文化遗产传承人吴培中、泥塑大师张振福、制埙大师丁克领等艺术家积极参与。他们纷纷捐出作品进行义卖,帮助王条红。

线索提供 鹤翔九天

# 广告